



## Marriott deschide un nou complex all-inclusive în Republica Dominicană

**M**arriott International Inc. urmează să inaugureze, anul viitor, primul său complex all-inclusive, marca Marriott, în Republica Dominicană, anunță Caribbean Journal.

Compania americană va adăuga fostul Sunrise Miches Beach Resort în portofoliul său All-Inclusive by Marriott Bonvoy, cu intenția să inaugureze resortul în primul trimestru al anului 2025.

Operațiunea va include ceea ce Marriott a numit "un proces de conversie" care va începe în următoarele câteva luni.

Marriott Miches Beach Resort, un resort all-inclusive, cu 498 de camere, va fi amplasat pe aproape 300 de metri de plajă, în zona din ce în ce mai dezvoltată din Miches, pe care oficialii dominicani din turism o dezvoltă în ultimii ani. Zona găzduiește o serie de hoteluri noi, care se alătură deja inauguratului Club Med Miches și resorturilor marca Temptation.

Miches este situat în partea de sud a golfului Samana, la nord-vest de Punta Cana, la aproximativ o oră de mers cu mașina. Zona este pregătită să primească un alt resort all-inclusive major, odată cu lansarea anticipată a unității all-inclusive Hilton Zemi Miches, la

sfârșitul acestui an.

Conform sursei citate, planul noului hotel Marriott include, printre alte facilități, un spa mare, șase restaurante, trei baruri de tip lounge, trei piscine, un jacuzzi, un centru de fitness și un club de dans.

De menționat că Marriott a inaugurat recent, la Cancun, primul resort all-inclusive sub brandul Marriott în Caraibe. Colecția All-Inclusi-

ve by Marriott Bonvoy are deja șase proprietăți în Republica Dominicană: cinci sub marca Royalton și o a șasea în resortul Sanctuary Cap Cana.

*Anthony Capuano, președintele - director executiv al Marriott International: "Echipa noastră a obținut rezultate excelente în 2023, în condițiile în care cererea pentru portofoliul nostru de proprietăți și ofertele din întreaga lume a continuat să crească. Modelul nostru de afaceri a generat niveluri record de numerar".*